



В Вологодской области осуждены три участника организованной преступной группы за незаконную организацию и проведение азартных игр

Собранные следственным отделом по городу Череповец Следственного комитета Российской Федерации по Вологодской области доказательства признаны судом достаточными для вынесения приговора трем членам организованной преступной группы. Они признаны виновными в незаконной организации и проведении азартных игр (ч. 3 ст. 171.2 УК РФ), а также незаконное образование (создание, реорганизация) юридического лица (п. «б» ч. 2 ст. 173.1 УК РФ).

Следствием и судом установлено, что несколько лет назад в Череповце мужчина 1978 года рождения вовлек в преступную деятельность череповчанку 1988 года рождения, которой предложил на постоянной основе совместно с ним осуществлять незаконную организацию и проведение азартных игр на территории города. За совершение в период с декабря 2015 года по май 2017 года указанного преступления они приговором суда осуждены, однако преступную деятельность продолжили и вовлекли не позднее августа 2018 года в состав организованной преступной группы женщину 1981 года рождения, а в декабре 2018 года – еще и череповчанина 1986 года рождения, в обязанности которого входило поддержание рабочего состояния игрового оборудования и его перепрограммирование. Незаконную деятельность по организации и проведению азартных игр на территории г. Череповца участники организованной преступной группы осуществляли с 27.05.2017 под прикрытием деятельности ООО «РЕНУАР 2», а с 01.01.2018 в рамках ООО «ВАРЯГ», созданных на поставное лицо.

Как установили следователи, членам группы было приобретено не менее 109 единиц оборудования, предназначенного для незаконной организации и проведения азартных игр, которое размещалось в арендованных помещениях на проспекте Победы, улицах Наседкина и Остинской.

В целях конспирации обвиняемые пытались придать видимость законности своей деятельности, оформляя договоры пожертвования денежных средств на имя посетителей игорных заведений в благотворительный фонд, действующий в г. Москве. На случай проверок правоохранительных органов администраторам игорных заведений давались подробные инструкции о поведении и даваемых объяснениях, согласно которым следовало, что деятельность ООО «РЕНУАР 2» и ООО «ВАРЯГ» является законной, на основании договоров с благотворительным фондом.



Официальный сайт
Следственный комитет
Российской Федерации

По подсчетам следователей, за период с 01.06.2018 по 06.05.2019 прибыль незаконных игорных заведений, расположенных в городе Череповце по указанным адресам, полученная организованной преступной группой, составила 21,5 млн. рублей, что является особо крупным размером. Преступная деятельность их пресечена сотрудниками ОЭБ и ПК УМВД по г.Череповцу, по материалам которых возбуждалось дело следователями СК России.

Приговором суда череповчанке 1988 года рождения назначено наказание в виде 3,5 лет лишения свободы с отбыванием в исправительной колонии общего режима со штрафом в размере 350 тысяч рублей.

Еще двое членов преступной группы осуждены к 2 годам лишения свободы условно.

В отношении череповчанина 1978 года рождения суду еще предстоит принять свое решение, судебное производство приостановлено до его выздоровления.

17 Июня 2020

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/news/item/1474050>